



АРЕСТ ПРОДЛЕН



С. 3

СЛАВА ВОИНАМ-ОСВОБОДИТЕЛЯМ



С. 6

БОРЬБА СО СТИХИЕЙ



С. 7

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

1. Средний срок ипотечных кредитов в России по итогам декабря 2022 г. достиг 24,1 года. Этот показатель стал историческим максимумом. Об этом сообщили специалисты Центрального банка РФ.

2. Пентагон объявил о том, что США отравили на Украину первую партию БМП Bradley. Судно с 60 единицами бронетехники покинуло порт Чарльстон в Южной Каролине и взяло курс на восток.

3. Число погибших при взрыве в мечети в Пакистане увеличилось до 59, пострадали 157 человек. Взрыв произошел в понедельник 30 января, в мечети находились представители полиции и армии Пакистана.



4. В России при пожарах с начала 2022 года погибло 36 детей. Это почти на 30% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Данную информацию обнародовала пресс-служба МЧС.

НЕПОКОРОЕННЫЙ ЛЕНИНГРАД

ИСПОЛНИЛОСЬ 79 ЛЕТ СО ДНЯ ПОЛНОГО СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА, КОТОРАЯ ПРОДОЛЖАЛАСЬ 872 ДНЯ. В НОВОСИБИРСКЕ ЦЕНТРОМ ТОРЖЕСТВ, ПОСВЯЩЕННЫХ ЭТОЙ ДАТЕ, ТРАДИЦИОННО ЯВЛЯЕТСЯ ОКТЯБРЬСКИЙ РАЙОН – ЗДЕСЬ РАСПОЛОЖЕНА СТЕЛА, УСТАНОВЛЕННАЯ В ЧЕСТЬ ТРУДОВОГО ПОДВИГА ЛЕНИНГРАДЦЕВ.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 2 >>

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ПОДВИГ ЛЕНИНГРАДЦЕВ – ПРИМЕР НЕСГИБАЕМОЙ ВОЛИ

Дорогие новосибирцы! Уважаемые ветераны, участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда! В 2023 году в городе на Неве и в Городе трудовой доблести Новосибирске вспоминают героические даты — 80-летие прорыва блокады Ленинграда и 79-летие полного освобождения советскими войсками города-героя от фашистских захватчиков 27 января 1944 года. Тяжелые испытания выпали на долю ленинградцев — жестокие бомбежки и артобстрелы, мучительные голод и хо-

лод блокадных зим, смерть родных и близких. В блокаду по разным оценкам умерло от 630 тысяч до 1,5 миллиона ленинградцев. Лишь 3 процента из них — от бомбежек, остальные — от голода. Но несмотря ни на что, Ленинград продолжал жить! Работали больницы, школы, библиотеки, театры. Рождались дети: за время блокады на свет появились 95 тысяч маленьких ленинградцев, большинство — осенью и зимой 1941 года. Город, который враги хотели стереть с лица земли, выстоял и победил — сегодня это один из красивейших мегаполисов

мира, культурная столица нашей страны! Весь Советский Союз поднялся тогда на помощь ленинградцам. Не стал исключением Новосибирск: четыре наших дивизии участвовали в прорыве блокады и освобождении осажденного города на Неве. Новосибирск принял более 128 тысяч эвакуированных ленинградцев. Здесь росли дети блокады, многие из которых получили образование, создали семьи, остались в Сибири после войны. Подвиг ленинградцев навсегда останется ярчайшим примером самоотверженно-



сти, негибаемой воли и беззаветной любви к Родине. Эту трагичную, победную и героическую веху истории нашего народа должны знать и помнить нынешние и будущие поколения россиян! Низкий поклон жителям осажденного Ленинграда, фронтовикам и труженикам тыла! Честь и слава воинам-освободителям!

Первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ, мэр Новосибирска Анатолий ЛОКОТЬ

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Памятник генералиссимусу

В Волгограде намерены установить бюст Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

Торжественное открытие постамента должно состояться 2 февраля, в 80-ю годовщину победы советских войск в Сталинградской битве.

Как сообщают местные СМИ, вместе с бюстом Сталина на территории музея-панорамы «Сталинградская битва» установят бюсты маршалов **Георгия ЖУКОВА** и **Александра ВАСИЛЕВСКОГО**. Инициатива принадлежит местному совету ветеранов.

В ноябре 2022 года организация вошла в общественный совет, который, по заявлению губернатора Волгоградской области **Андрея БОЧАРОВА**, должен был выяснить мнения местных жителей по поводу переименования Волгограда в Сталинград.

В городе появились баннеры с изображениями **И.В. СТАЛИНА**. В областной администрации установлен барельеф с цитатой из приказа № 227 «Ни шагу назад».

Иван Фролов

ИНФРАСТРУКТУРА

Правильные названия

Власти Мелитополя возвращают советские названия улицам, переулкам и площадям, которые были переименованы украинскими нацистами в рамках закона о декоммунизации.

Как отметила глава военно-гражданской администрации города **Галина ДАНИЛЬЧЕНКО**, названия решили изменить по многочисленным обращениям горожан.

— В 2016 году в рамках так называемой украинской декоммунизации многие улицы Мелитополя были переименованы в честь украинских нацистских идеологов, наши исторические названия пытались стереть, — рассказала глава в своем Telegram-канале.

Например, Соборная площадь станет площадью Революции, Украинский переулок Советским, а улица Гетманская — улицей Ленина. Всего прежние названия вернут 55 улицам, 30 переулкам и одной площади.

Соответствующий указ подписан врио губернатора Запорожской области **Евгением БАЛИЦКИМ** и вступил в силу.

Справка:

После Майдана новые власти Украины приняли закон о декоммунизации, который предполагает демонтаж памятников и переименование топографических объектов, связанных с советской историей. За время его действия было изменены названия более 900 населенных пунктов и около 50 тыс. улиц.

К сожалению, «зуд переименований» отмечается не только у украинских националистов. В Саратове улицу Сакко и Ванцетти хотят переименовать в Дмитриевскую, а во Владикавказе планировали изменить название улицы Ленина. Также новосибирские коммунисты не раз отбивали попытки переименования площади Свердлова.

Андрей Ворошилов

ПЕРВАЯ ПОЛОСА

Непокоренный Ленинград



➤ **Окончание. Начало на с. 1**

В мероприятии приняли участие руководители области и города, члены Новосибирской областной общественной организации инвалидов и пенсионеров «Блокадник», защитники Ленинграда, ветераны Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, представители общественности и члены патриотических клубов.

Мэр Новосибирска, первый секретарь областного комитета КПРФ **Анатолий ЛОКОТЬ** отметил роль Ленинграда в развитии Новосибирска. Он также напомнил о еще одной дате — более 80 лет назад операция «Искра» завершилась прорывом блокады

силами Ленинградского и Волховского фронтов.

— Это была еще не победа, это был прорыв после почти полутора лет удушающей страшной блокады. Но даже узкая полоска земли шириной 8–11 километров позволила в кратчайшее время, за несколько дней построить железную дорожку, и в Ленинград пошли эшелоны с продовольствием. А из Ленинграда после полутора лет на большую землю шло оружие, которое создавалось на заводах блокадного города, потому что был фронт, шла Сталинградская битва, и это оружие было нужно стране. Это был пролог Великой Победы. Почти 900 дней и ночей длилась блокада. На Нюрнбергском процессе советской стороной под руководством главного

обвинителя нашей страны Руденко был предъявлен счет — 600 тысяч жизней. Это было в 1946 году, сегодня, по уточненным данным, полтора миллиона жителей Ленинграда погибли в той блокаде.

По словам заместителя председателя Законодательного собрания, секретаря областного комитета КПРФ **Владимира КАРПОВА**, в мировой истории трудно провести какую-либо параллель с подвигом ленинградцев.

— В годы Великой Отечественной войны полтора миллиона жизней были отданы в блокадном Ленинграде. Ленинградцы выстояли. Не просто выжили, но, когда была прорвана блокада, а потом полностью снята, из Ленинграда пошли эшелоны с оружием для воюющей Красной армии. И это, конечно же, помогло одержать выдающиеся победы и под Сталинградом, и на Курской дуге, и в дальнейшем — вплоть до окончательного разгрома фашизма.

Новосибирцы возложили цветы к мемориалу, посвященному трудовому подвигу ленинградцев. Это один из самых молодых памятников нашего города, который связан с Великой Отечественной войной, — он был открыт 8 мая 2005 года, к 60-летию Победы, и установлен в честь 128 тысяч жителей Ленинграда, эвакуированных в Новосибирск.

Степан Заморев

ИСТОРИЯ

Товарищ Сталинград

В этом году исполняется 80 лет победному завершению Сталинградской битвы — коренному перелому Второй мировой войны.

Всвязи с этим федеральные СМИ стали сообщать о многочисленных инициативах возвращения Волгограду боевого имени — Сталинград. В одном из опросов в популярном Telegram-канале эту идею поддержало 55% из более 170 тысяч подписчиков.

Стоит отметить, что местное отделение КПРФ выступает за данную идею вне зависимости от юбилейной даты. С 2013 года оно даже именуется Сталинградским. Но в данном вопросе многое зависит от позиции руководства страны. Многие помнят слова президента Путина, который отказал в переименовании Волгограда в Сталинград в 2003 году: «В историю страны, несомненно, войдет Сталинградская битва, однако возвращение имени Сталинград породило бы сегодня подозрение, что мы возвращаемся к временам сталинизма». После этого тема на долгие годы угасла — в порядке компенсации



надпись «Сталинград» появилась возле Могилы неизвестного солдата, где замурована земля с Мамаева кургана.

Есть еще одна проблема, на которую обращают внимание многие сторонники восстановления имени Сталинграда на карте России: слишком уж не вяжется боевое название, связанное с величайшей битвой XX столетия, с городом, неоднократно попадавшим в федеральные антирейтинги по качеству жизни. Притом что прямые выборы мэра в Волгограде были отменены еще в 2011 году, но за это время «эффективные менеджеры» от «Единой России» так и не смогли исправить проблемы города с такой боевой историей.

Тем не менее многие надеются на то, что Сталинград вновь вернется на карту России, поскольку символическое значение этого имени трудно переоценить. Земля с Мамаева кургана хранится не только в Москве, но и на Монументе Славы в Новосибирске — 10 из 25 сибирских дивизий, сражавшихся под Сталинградом, были сформированы в нашем городе. Поэтому 1 февраля, в среду, в 18:00 на Монументе Славы пройдет общегородская гражданская акция, посвященная 80-летию победы в Сталинградской битве. История о подвиге наших земляков оживет на пилонах.

Иван Стагис

ЗАКСОБРАНИЕ

Нацпроекты под вопросом

На 30-й сессии Заксобрания рассмотрели исполнение национальных проектов в Новосибирской области. С основным докладом выступил министр экономического развития региона Лев РЕШЕТНИКОВ. Депутаты, включая представителей фракции КПРФ, задали вопросы, связанные с реализацией строительства 7 поликлиник и развитием программы «Чистая вода».

По словам Льва РЕШЕТНИКОВА, ситуация с реализацией национальных проектов в регионе является благоприятной — в прошлом году было направлено более 54 миллиардов рублей. Среди наиболее известных примеров — «Безопасные и качественные дороги», «Демография», «Здравоохранение». Кассовое исполнение составило, несмотря на сложности с импортозамещением, 92,5% — больше, чем в целом по Сибири.

— Новосибирская область в очередной раз доказала свою надежность перед федеральным центром. С трибуны Законодательного собрания министр призвал предприятия региона участвовать в национальном проекте «Производительность труда», сообщил о завершении строительства 19 ФАПов



в рамках национального проекта «Здравоохранение».

— Сколько планировалось построить ФАПов в этом году, и сколько из этого количества было сделано по факту? — поинтересовался заместитель председателя комитета по культуре и образованию, член фракции КПРФ Яков НОВОСЕЛОВ.

По прозвучавшей информации, в 2022 году действительно планировалось ввести гораздо больше таких объектов — 46, но ряд проблем, в том числе экономических, вынудил скорректировать этот показатель. При этом депутатов уверили в том, что оставшиеся 30 ФАПов будут финансироваться и сдаваться в срок.

Член фракции КПРФ, заместитель председателя комитета по социальной политике и здравоохранению Александр КОЗЛОВ

поинтересовался возможностью использования национального проекта «Экология» для увеличения финансирования программы «Чистая вода». Он также задал вопрос по строительству 7 поликлиник в Новосибирске, данную тему в своем выступлении развил Яков Новоселов.

— У меня на округе две поликлиники, которые фактически не приступали к работе, хотя на 7 поликлиник выделялись огромные деньги. Мы видели отчет Контрольно-счетной палаты по проекту «Здравоохранение», и нам бы хотелось услышать внятные ответы правительства на вопрос — почему деньги уходят, как в песок? Мы не видим ни реального результата, ни медицинской помощи.

Было решено, что данную проблему обсудят дополнительно.

Иван Стагис

КУЛЬТУРА

Победит русский патриотизм!

Минпросвещения вернет в школьную программу роман Николая ОСТРОВСКОГО «Как закалялась сталь», рассказ Алексея ТОЛСТОГО «Русский характер» и произведения о Великой Отечественной войне.

Вице-спикер Заксобрания Новосибирской области Владимир КАРПОВ отметил, что материалистическая концепция и радикальный либерализм в 1990-х годах уничтожали страну. Сегодня этот факт никто не оспаривает.

— Следующее десятилетие была попытка найти менее радикальный и более традиционный способ ведения хозяйства. Сейчас определяющую роль играет тема, которая весьма важна как для русской истории, так и для всего мира и его дальнейшего развития, связанная со специальной военной операцией. В зависимости от ее результатов история, которая находится сейчас в точке бифуркации, может пойти по двум направлениям —



по очень опасному, уничтожающему национальное государство, традиции, либо по характерному для России, нашей тысячелетней культуры и государственности. Поэтому вполне естественно, что изменения происходят в сферах образования и воспитания подрастающего поколения, — считает Владимир Карпов.

По его словам, лет 20–25 назад многие с незамутненной самоуверенностью утверждали, что школа учит, а воспитывают родители. Но это совершенно не российские традиции.

— Сейчас возвращается наше традиционное направление воспитания и на этом фоне произведения литературы, которые являются ярким выражением патриотизма, крепости духа, выражения готовности к самопожертвованию. В этом смысле роман «Как закалялась сталь» является исключительно ярким, неповторимым. Я считаю правильным, что в нынешних условиях его возвращают в школьную программу. Пересматривается перечень писателей. В частности из программы убирают труды Александра СОЛЖЕНИЦЫНА, — отметил Владимир Карпов.

Вице-спикер облпарламента отметил, что как бы ни сопротивлялись сторонники антироссийских взглядов, победит именно российская традиционная патриотическая линия.

Андрей Вержбицкий

СУД

Единороссу продлили арест

Суд Дзержинского района Новосибирска продлил арест депутату Заксобрания Новосибирской области Владимиру ЛАПТЕВУ. Его обвиняют в получении взятки.

По решению суда Лаптев пробудет в СИЗО до 26 марта 2023 года. Напомним, главу комитета по экологии регионального парламента Владимира ЛАПТЕВА задержали 27 октября 2022 года. Ему предъявили обвинение в получении взятки в особо крупном размере. Уголовное дело возбуждено по части 5 статьи 290 УК РФ.



По версии следствия, Лаптев помог одному из депутатов занять оплачиваемую должность в комиссии по экологии Заксобрания Новосибирской области, где он был председателем. Взамен тот передал Лаптеву зарплатную карту, на которую за год поступило около 900 тысяч рублей.

Иван Фролов

ЗАКОН

Отдай мандат!

Госдума в двух чтениях приняла поправки к закону «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах РФ».



Нормативный акт разрешает лишать мандатов депутатов, которые более полугода не появлялись на округе и не участвовали в работе законодательного или соведательного органа власти.

Закон вступит в силу с 1 марта 2023 года. По словам депутата Госдумы Рената СУЛЕЙМАНОВА, норма общая и привязки к персоналиям не имеет.

— Норма в целом правильная, потому что избиратели доверили представлять свои интересы в структурах власти. Депутат должен работать, оправдывать оказанное ему доверие. А если ты уехал и ничего длительное время не делаешь, нужно слагать полномочия. В противном случае их будут лишать. Потому что фактически округ остается без депутата, — прокомментировал парламентарий.

В новосибирском Горсовете длительное время отсутствуют два депутата — Сергей БОЙКО и Хельга ПИРОГОВА. Первый уехал в загранкомандировку более года назад, вторая покинула Россию летом 2022 года.

Владислав Лядов

■ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ ■ ТЕЛЕСЕРИАЛ ■ Мультфильм

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 ФЕВРАЛЯ**ПЕРВЫЙ**

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30 Леонид Гайдай. Все бриллианты короля комедии 12+
11.30 X/Ф «12 СТУЛЬЕВ» 0+
13.20 12 стульев 0+
14.45, 17.05, 19.15 Информационный канал 16+

ВТОРНИК, 7 ФЕВРАЛЯ**ПЕРВЫЙ**

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30, 13.20, 17.05, 19.15 Информационный канал 16+
16.15 Мужское / Женское 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Пробуждение» 16+

СРЕДА, 8 ФЕВРАЛЯ**ПЕРВЫЙ**

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30, 13.20, 17.05, 19.15 Информационный канал 16+
16.15 Мужское / Женское 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Пробуждение» 16+

ЧЕТВЕРГ, 9 ФЕВРАЛЯ**ПЕРВЫЙ**

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30, 13.20, 17.05, 19.15 Информационный канал 16+
16.15 Мужское / Женское 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Пробуждение» 16+

ПЯТНИЦА, 10 ФЕВРАЛЯ**ПЕРВЫЙ**

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 13.00, 16.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30, 13.20, 17.05 Информационный канал 16+
16.15 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости
18.35 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+

СУББОТА, 11 ФЕВРАЛЯ**ПЕРВЫЙ**

06.00 Доброе утро. Суббота 12+
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.15 ПроУют 0+
11.10 Поехали! 12+
12.15 К 95-летию Вячеслава Тихонова. «Разговор по душам» 12+
13.15 Т/с «Семнадцать мгновений весны» 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ФЕВРАЛЯ**ПЕРВЫЙ**

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Разговор по душам 12+
07.00 Играй, гармонь любимая!
07.45 Часовой 12+
08.15 Здоровье 16+
09.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
09.40 Непутевые заметки 12+
10.10 Жизнь других 12+
11.05 Повара на колесах 12+

16.15 Мужское / Женское 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Пробуждение» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Новосибирск
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+

22.45 Большая игра 16+

23.45 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Новосибирск
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с «Склифосовский. Юбилейный сезон» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Новосибирск
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с «Склифосовский. Юбилейный сезон» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Новосибирск
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с «Склифосовский. Юбилейный сезон» 16+

21.00 Время

21.45 Голос. Дети. 10-й юбилейный сезон 0+
23.25 X/Ф «КАНИКУЛЫ В АФРИКЕ» 16+
01.15 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.15 Местное время. Вести-Новосибирск
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

18.00 Вечерние Новости

18.20 Семнадцать мгновений весны 12+

19.00 Сегодня вечером 16+

21.00 Время

21.35 К 100-летию отечественной гражданской авиации. Праздничный концерт в Кремле 12+
23.40 Дамир вашему дому 16+

00.35 X/Ф «ТРУДНОСТИ АДАПТАЦИИ» 18+
02.20 Подкаст.Лаб 16+

12.15 Видели видео? 0+

14.05 X/Ф «ЭКИПАЖ» 12+

16.50 Михаил Задорнов. От первого лица 16+

18.00 Вечерние Новости
19.00 Три аккорда. Новый сезон
21.00 Время

22.35 X/Ф «КОНТЕЙНЕР» 16+

23.30 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

06.15 X/Ф «ЛЮБОВЬ НЕ ПО ПРАВИЛАМ» 12+

14.55 Кто против? 12+

16.30 Малахов 16+

21.20 Т/с «Склифосовский. Юбилейный сезон» 16+

23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
00.10 X/Ф «ГИЕНА ЕВРОПЫ»

НТВ**04.50 Т/с «Демоны» 16+**

06.30 Утро. Самое лучшее 16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

23.35 Сегодня

23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

02.05 Т/с «Каменская» 12+**НТВ****04.55 Т/с «Оперетта капитана Крутова» 16+**

06.30 Утро. Самое лучшее 16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

23.35 Сегодня

08.25 Т/с «Медвежий угол» 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00, 00.00 Т/с «Душегубы» 16+**

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00, 00.00 Т/с «Душегубы»**

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00, 00.00 Т/с «Душегубы»**

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00, 00.00 Т/с «Душегубы»**

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00, 00.00 Т/с «Душегубы»**

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00

Сегодня

08.25, 10.35 Т/с «Медвежий угол» 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

11.30, 17.30 60 минут 12+

14.55 Кто против? 12+

16.30 Малахов 16+

21.30 Ну-ка, все вместе! Битва сезонов 12+

23.55 Улыбка на ночь 16+

01.00 X/Ф «ХОЧУ БЫТЬ СЧАСТЛИВОЙ» 12+**НТВ****04.55 Т/с «Оперетта капитана Крутова» 16+**

06.30 Утро. Самое лучшее 16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00

Сегодня

21.00 X/Ф «МОРЕ. СОЛНЦЕ. СКЛИФОВСКИЙ» 12+**00.40 X/Ф «ПОКА СМЕРТЬ НЕ РАЗЛУЧИТ НАС» 12+****НТВ**

07.25 Смотр 0+

08.00, 10.00, 16.00 Сегодня

08.20 Поедем, поедим! 0+

09.20 Едим дома 0+

10.20 Главная дорога 16+

11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+

12.00 Доктор Мясников 12+

13.05 Т/с «Время дочерей» 12+

18.00 Привет, Андрей! 12+

08.00 Местное время. Воскресенье

08.35 Когда все дома 12+

09.25 Утренняя почта 12+

10.10 Сто к одному 12+

11.00, 17.00 Вести

12.00 Большие перемены 12+

13.05 Т/с «Время дочерей» 12+

18.00 Песни от всей души 12+

20.00 Вести недели

22.00 Москва. Кремль. Путин 12+

22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

08.25, 10.35 Т/с «Медвежий угол» 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00, 00.00 Т/с «Душегубы» 16+**

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00 Т/с «Душегубы» 16+****00.25 Т/с «Невский» 16+****ОТС**

06.00 С новым утром! 12+

09.00, 10.40, 11.40, 12.50, 13.25,

15.25, 15.55, 19.00, 23.00, 23.25

Большой прогноз 0+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00, 00.00 Т/с «Душегубы»****ОТС**

06.00 С новым утром! 12+

09.00, 10.40, 11.50, 12.55, 13.30,

15.25, 15.55, 19.00, 20.25, 23.25

Большой прогноз 0+

09.05 Т/с «Принц Сибири» 12+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Чужая стая. Невидимый враг» 16+**22.00, 00.00 Т/с «Душегубы»**

00.20 Поздняков 16+

ОТС

06.00 С новым утром! 12+

09.00, 10.40, 11.55, 12.55, 13.25,

15.25, 15.55, 19.00, 20.25, 23.25

Большой прогноз 0+

09.05 Т/с «Принц Сибири» 12+

10.45 Закрытый архив 16+

11.40 Д/ф «1825 год. Размышления о судьбе России» 12+

11.55 Мультфильмы 0+

13.00 Т/с «Скелет в шкафу» 16+

14.00 Легенды телевидения 12+

14.40 Д/ф «Охранять природу — значит охранять Родину» 12+

15.05 Про здоровье 16+

15.30, 18.50, 22.50, 00.15 ДПС

16+

15.40, 17.35, 18.20 Спортбзор

12+

09.05 Т/с «Принц Сибири» 12+

10.45 Десять фотографий 12+

11.25 Великие полководцы 16+

12.00 Т/с «Скелет в шкафу» 16+

14.00 X/Ф «ПРОЕКТ «ДИНОЗАВР» 12+

15.30, 18.50, 21.15, 00.15 ДПС

15.40, 17.05, 18.20 Спортбзор

15.45, 17.40, 21.05, 00.05 Мировые новости 16+

16.00 Т/с «Расплата» 12+

17.00, 18.25 Погода 0+

01.45 Захар Прилепин. Уроки русского 12+

ОТС

06.00 С новым утром! 12+

09.00, 10.40, 12.10, 12.45, 13.15,

15.25, 15.55, 19.00, 20.25, 23.25

Большой прогноз 0+

09.05 Т/с «Принц Сибири» 12+**10.45 X/Ф «В РОССИЮ ЗА ЛЮБОВЬ» 16+**

12.15 Мультфильмы 0+

12.50 Т/с «Скелет в шкафу» 16+

12.00 Квартирный вопрос 0+

13.00 Д/с «Научное расследование Сергея Малозёмова» 12+

15.00 Своя игра 0+

16.20 ЧП. Расследование 16+

17.00 Следствие вели... 16+

19.00 Центральное телевидение

20.20 Ты не поверишь! 16+

21.25 Секрет на миллион 16+

23.30 Международная пирамида 16+

00.15 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+

В программе возможны изменения по независящим от редакции причинам

19.05 Рандеву 12+ 19.40 Всемирное наследие на карте России 12+ 19.55 Великие полководцы 16+ 21.30 Т/с «Экспроприатор» 16+ 23.30 Новости ОТС 16+	07.40 Д/ф «Дуэлянтки» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.30 Х/Ф «СЕМЬЯ ЗАЦЕПНЫХ» 16+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.00 ХХ Век. «Творческий вечер Николая Сличенко» 16+ 12.20 Цвет времени 16+ 12.30, 22.10 Х/Ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 14.05 Линия жизни 16+ 15.05 Новости. Подробно. Арт 16+	15.20 Агора. Ток-шоу 16+ 17.40 Шедевры симфонической музыки. П. И. Чайковский. Симфония № 5 16+ 18.35 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Александрия» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 Д/ф «Поднебесная Иакинфа Бичурина» 16+ 21.25 «Сати. Нескучная классика...» 16+	КРАСНАЯ ЛИНИЯ* <i>* время московское</i> 2:15 Х/Ф «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ» 1-2 СЕРИЯ (12+) 4:45 Х/Ф «ЗОЛОТАЯ РЕЧКА» (12+) 6:30 Х/Ф «СВАДЬБА СТАРШЕГО БРАТА» (12+) 7:50 Х/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЖЕЛТОГО ЧЕМОДАНЧИКА» (0+) 8:05 «МультУтро» (6+) 10:00 «Точка зрения» (12+)	11:00 «Не карьеры ради» (12+) 11:20 Х/Ф «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ» 1-2 СЕРИЯ (12+) 13:50 Х/Ф «ЗОЛОТАЯ РЕЧКА» (12+) 15:35 Х/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЖЕЛТОГО ЧЕМОДАНЧИКА» (0+) 16:50 «Точка зрения» (12+) 17:50 Х/Ф «КАЖДЫЙ ВЕЧЕР ПОСЛЕ РАБОТЫ» (12+)	19:15 Х/Ф «ОДИНОЧЕСТВО» 1-2 СЕРИЯ (12+) 22:00 «Информационная программа «Темы дня» 22:15 «Точка зрения» (12+) 23:10 «Стоит задУМАться» (12+) 23:30 Х/Ф «БЕРЕМ ВСЕ НА СЕБЯ» (12+) 2:00 «Информационная программа «Темы дня» 2:15 Х/Ф «КАЖДЫЙ ВЕЧЕР ПОСЛЕ РАБОТЫ» (12+)
23.05 Д/ф «1825 год. Размышления о судьбе России» 12+ 23.10 Всемирное наследие на карте России 12+ 23.30 Новости ОТС 16+ 00.30 Х/Ф «ХОЧУ КАК БРИДЖЕТ» 16+	07.30 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Александрия» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.30 Х/Ф «СЕМЬЯ ЗАЦЕПНЫХ» 16+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.00 ХХ Век. «Путь к роли. Игорь Костоловский, Николай Караченцов» 16+ 12.20 Цвет времени 16+ 12.30, 22.10 «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 14.00 Д/ф «Первые в мире». «Летающая лодка Григоровича» 16+	14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Новости. Подробно. Книги 15.20 Передвижки. Илья Репин 15.50 Сати. Нескучная классика... 16+ 17.45 Шедевры симфонической музыки. Д. Шостакович. Симфония № 5 16+ 18.35 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Афины» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши!	20.45 Искусственный отбор 16+ 21.25 Белая студия 16+	11:20 «Стоит задУМАться» (12+) 11:45 Х/Ф «КАЖДЫЙ ВЕЧЕР ПОСЛЕ РАБОТЫ» (12+) 13:10 Х/Ф «ОДИНОЧЕСТВО» 1-2 СЕРИЯ (12+) 16:00 Х/Ф «БЕРЕМ ВСЕ НА СЕБЯ» (12+) 17:30 «Точка зрения» (12+) 18:25 «Стоит задУМАться» (12+) 18:50 Х/Ф «ИСПРАВЛЕННОМУ ВЕРИТЬ» (12+) 20:20 Х/Ф «ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА» (12+)	22:00 «Информационная программа «Темы дня» 22:15 «Точка зрения» (12+) 23:10 «Специальный репортаж «Добрый пример лучше ста слов» (12+) 23:40 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ВЯЧЕСЛАВА ТИХОНОВА... Х/Ф «ЖАЖДА» (12+) 2:00 «Темы дня» 2:15 Х/Ф «ИСПРАВЛЕННОМУ ВЕРИТЬ» (12+)
19.20 СССР. Знак качества 16+ 20.05 Pro здоровье 16+ 21.30 Т/с «Экспроприатор» 16+ 23.30 Новости ОТС 16+ 00.30 «ПРОЕКТ «ДИНОЗАВР»	08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.35 Х/Ф «ЕДИНСТВЕННЫЙ МУЖЧИНА» 12+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.00 ХХ Век. «Встреча в концертной студии «Останкино» с экс-чемпионом мира по шахматам Михаилом Талем» 16+ 12.25 Цвет времени 16+ 12.30, 22.10 Х/Ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 13.35 Д/ф «За науку отвечает Келдыш!» 16+	14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Новости. Подробно. Кино 15.20 Библиейский сюжет 16+ 15.50 Белая студия 16+ 17.40 Шедевры симфонической музыки. В. А. Моцарт. Концертная симфония для скрипки и альты 18.35 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Рим» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 Абсолютный слух 16+	21.25 Власть факта. «Христианство в Римской империи» 16+ 23.10 Д/ф «Азербайджан. Баку. Дом Мухтарова» 16+	8:10 «МультУтро» (6+) 10:00 «Темы дня» 10:20 «Точка зрения» (12+) 11:20 «Добрый пример лучше ста слов» (12+) 11:50 Х/Ф «ИСПРАВЛЕННОМУ ВЕРИТЬ» (12+) 13:20 Х/Ф «ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА» (12+) 15:00 Х/Ф «ЖАЖДА» (12+) 16:30 «Точка зрения» (12+) 17:30 Х/Ф «БЕЛЫЙ ТАНЕЦ» (12+)	18:50 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ВЯЧЕСЛАВА ТИХОНОВА... Х/Ф «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» 1-2 СЕРИИ (12+) 22:00 «Темы дня» 22:15 «Точка зрения» (12+) 23:10 «Взять и поделить» (12+) 23:30 Х/Ф «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» (12+) 2:00 «Темы дня» 2:15 Х/Ф «БЕЛЫЙ ТАНЕЦ» (12+)
06.30, 07.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 16+ 06.35 Пешком... 16+ 07.05 Легенды мирового кино 16+ 07.30 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Афины» 16+	12.30, 22.10 Х/Ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 13.35 100 лет со днярождения Михаила Курилко-Рюмина. Эпизоды 14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Новости. Подробно. Театр 16+ 15.20 Пряничный домик. «Отважный народ суровых гор» 16+ 15.45 2 Верник 2 16+ 17.50 Шедевры симфонической музыки. Р. Шуман. Симфония № 1 «Весенняя» 16+	18.35 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Тикаль» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Открытая книга. Андрей Убогий. «Моя хирургия» 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 Д/ф «31 июня». Всегда быть рядом не могут люди» 16+ 21.30 Энигма. Альфонсо Айхон 16+ 23.20 Д/ф «Забывтое ремесло». «Кормилица» 16+	КРАСНАЯ ЛИНИЯ* <i>* время московское</i> 3:45 Х/Ф «ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА» (12+) 5:15 «Точка зрения» (12+) 6:10 «Добрый пример лучше ста слов» (12+) 6:40 Х/Ф «ЖАЖДА» (12+)	11:35 Х/Ф «БЕЛЫЙ ТАНЕЦ» (12+) 13:00 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ВЯЧЕСЛАВА ТИХОНОВА... Х/Ф «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» 1-2 СЕРИИ (12+) 16:05 Х/Ф «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» (12+) 17:40 «Точка зрения» (12+) 18:35 «Взять и поделить» (12+) 18:55 Х/Ф «ОСОБОЕ МНЕНИЕ» (12+)	20:25 Х/Ф «ОСОБО ОПАСНЫЕ...» (12+) 22:00 «Темы дня» 22:15 «Точка зрения» (12+) 23:10 «Премьера Специальный репортаж «Газификация вашему дому» (12+) 23:30 Х/Ф «КРЕПОСТЬ НА КОЛЕСАХ» (12+) 2:00 «Темы дня» 2:15 Х/Ф «ОСОБОЕ МНЕНИЕ» (12+)
06.30, 07.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 16+ 06.35 Пешком... 16+ 07.05 Легенды мирового кино 16+ 07.30 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Рим» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.35 Х/Ф «ЕДИНСТВЕННЫЙ МУЖЧИНА» 12+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.00 ХХ Век. «Слово Андроникова. «Тагильская находка»	12.30, 22.10 Х/Ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 13.35 100 лет со днярождения Михаила Курилко-Рюмина. Эпизоды 14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Новости. Подробно. Театр 16+ 15.20 Пряничный домик. «Отважный народ суровых гор» 16+ 15.45 2 Верник 2 16+ 17.50 Шедевры симфонической музыки. Р. Шуман. Симфония № 1 «Весенняя» 16+	18.35 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Тикаль» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Открытая книга. Андрей Убогий. «Моя хирургия» 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 Д/ф «31 июня». Всегда быть рядом не могут люди» 16+ 21.30 Энигма. Альфонсо Айхон 16+ 23.20 Д/ф «Забывтое ремесло». «Кормилица» 16+	КРАСНАЯ ЛИНИЯ* <i>* время московское</i> 3:35 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ВЯЧЕСЛАВА ТИХОНОВА... Х/Ф «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» 1-2 СЕРИИ (12+) 6:40 «Точка зрения» (12+) 7:35 Х/Ф «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» (12+) 9:10 «МультУтро» (6+) 10:00 «Темы дня» 10:20 «Точка зрения» (12+) 11:15 «Взять и поделить» (12+)	11:35 Х/Ф «БЕЛЫЙ ТАНЕЦ» (12+) 13:00 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ВЯЧЕСЛАВА ТИХОНОВА... Х/Ф «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» 1-2 СЕРИИ (12+) 16:05 Х/Ф «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» (12+) 17:40 «Точка зрения» (12+) 18:35 «Взять и поделить» (12+) 18:55 Х/Ф «ОСОБОЕ МНЕНИЕ» (12+)	19:20 Х/Ф «МЕРТВЫЙ СЕЗОН» (12+) 22:00 «Темы дня» 22:15 «Точка зрения» (12+) 23:10 «Мировая кабала» 3 часть «Биржевая рулетка» (12+) 23:40 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ЛЮБОВИ ОРЛОВОЙ... Х/Ф «ВОЛГА-ВОЛГА» (12+) 2:00 «Темы дня» 2:15 Х/Ф «ПО УЛИЦАМ КОМОД ВОДИЛИ...» (12+)
18.05 Сила земли 12+ 18.30, 20.30 Новости ОТС. Прямой эфир 16+ 19.05 Д/ф «1825 год. Размышления о судьбе России» 12+ 19.10 Легенды телевидения 12+ 19.55 Отдельная тема 16+ 20.10 Научная среда 12+ 21.45 Т/с «Экспроприатор» 16+ 22.40 Короли эпизода 12+ 23.30 Новости ОТС 16+ 00.30 Х/Ф «УБИЙСТВО НА 100 МИЛЛИОНОВ» 12+	КУЛЬТУРА 06.30, 07.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 16+ 06.35 Пешком... 16+ 07.05 Легенды мирового кино 16+ 07.30 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Тикаль» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.35 Х/Ф «А ПАРОХОДЫ ГУДЯТ И УХОДЯТ...» 16+ 10.15 Д/ф «Котильонный принц» 11.10 Х/Ф «КАПИТАНСКАЯ ДОЧКА» 6+	12.50 Открытая книга. Андрей Убогий. «Моя хирургия» 16+ 13.20, 20.30 Линия жизни 16+ 14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Письма из провинции 16+ 15.35 Энигма. Альфонсо Айхон 16.20 Д/ф «Первые в мире». «Люстра Чижевского» 16+ 17.40 Шедевры симфонической музыки. А. Дворжак. 18.45 Билет в Большой 16+ 19.45 Искатели. «Загадка «Дома под рюмкой» 16+	21.25 Х/Ф «ПИКОВАЯ ДАМА» 0+ 22.55 2 Верник 2 16+ 00.00 Х/Ф «ЧТО КАСАЕТСЯ ГЕНРИ» 16+	10:00 «Темы дня» 10:20 «Точка зрения» (12+) 11:20 «Газификация вашему дому» 11:45 Х/Ф «ОСОБОЕ МНЕНИЕ» 13:15 Х/Ф «ОСОБО ОПАСНЫЕ...» (12+) 15:00 Х/Ф «КРЕПОСТЬ НА КОЛЕСАХ» (12+) 16:35 «Точка зрения» (12+) 17:35 «Газификация вашему дому» (12+) 18:05 Х/Ф «ПО УЛИЦАМ КОМОД ВОДИЛИ...» (12+)	19:20 Х/Ф «МЕРТВЫЙ СЕЗОН» (12+) 22:00 «Темы дня» 22:15 «Точка зрения» (12+) 23:10 «Мировая кабала» 3 часть «Биржевая рулетка» (12+) 23:40 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ЛЮБОВИ ОРЛОВОЙ... Х/Ф «ВОЛГА-ВОЛГА» (12+) 2:00 «Темы дня» 2:15 Х/Ф «ПО УЛИЦАМ КОМОД ВОДИЛИ...» (12+)
13.00 Хоккей. МХЛ. «Сибирские снайперы» — «Реактор» (Нижекамск). Прямая трансляция 12+ 15.35 Десять фотографий 12+ 16.20 СССР. Знак качества 16+ 17.00 Погода 0+ 17.05, 20.00 Итоги недели 16+ 18.30 Научная среда 12+ 18.45 Спортивная губерния 12+ 19.00 Культурный максимум 12+ 19.35 Спортобзор. 12+ 21.05 Патриотический концерт «Все для Победы» 12+	23.05 Х/Ф «ЛУЧШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ» 16+ 01.15 Т/с «Индийское лето» 16+ КУЛЬТУРА 06.30 Библиейский сюжет 16+ 07.05 М/ф «Голубой щенок». «Пес в сапогах» 16+ 07.50 Х/Ф «ПИКОВАЯ ДАМА» 09.20 Мы-грамотей! 16+ 10.00 «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» 11.25 Д/ф «Забывтое ремесло». «Шорник» 16+	11.40 Передвижки. Илья Репин 12.15 Черные дыры. Белые пятна 12.55 Д/ф «Эффект бабочки». «Карфаген-соперник Рима» 16+ 13.25 «Эйнштейны от природы» 14.15 Рассказы из русской истории 16+ 15.15 Д/ф «Усадьба Марфино. Советский Голливуд» 16+ 15.55 Спектакль «Современник». «Спешите делать добро» 16+ 17.55 Д/ф «Казань. Дом Зинаиды Ушковой» 16+	18.25 Линия жизни 16+ 19.25 Х/Ф «КРЕСТНЫЙ ОТЕЦ, КОДА» 16+ 22.00 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 16+ 23.00 Х/Ф «СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА» 12+	7:00 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ЛЮБОВИ ОРЛОВОЙ... Х/Ф «ВОЛГА-ВОЛГА» (12+) 8:50 «МультУтро» (6+) 10:00 «Темы дня» 10:15 «Точка зрения» (12+) 11:10 «Документальный фильм «Мировая кабала» 3 часть «Биржевая рулетка» (12+) 11:35 Х/Ф «ПО УЛИЦАМ КОМОД ВОДИЛИ...» (12+) 13:00 «КЛАССИКА НА ЭКРАНЕ Х/Ф «МАТЬ» (12+)	14:50 Х/Ф «МЕРТВЫЙ СЕЗОН» (12+) 17:25 «Точка зрения» (12+) 18:25 «КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ЛЮБОВИ ОРЛОВОЙ... Х/Ф «ВОЛГА-ВОЛГА» (12+) 20:15 Х/Ф «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ» (12+) 22:00 Х/Ф «ТРЕВОЖНЫЙ МЕСЯЦ ВЕРЕСЕНЬ» (12+) 23:45 «Точка зрения» (12+) 0:45 «КЛАССИКА НА ЭКРАНЕ Х/Ф «МАТЬ» (12+)
15.40 Короли эпизода 12+ 16.20 Позиция 16+ 16.45 Полиция 54 16+ 17.00 Погода 0+ 17.10 Хоккей. КХЛ. «Сибирь» (Новосибирская область) — «Металлург» (Магнитогорск). Прямая трансляция 12+ 21.00 Отдельная тема 16+ 21.20 Х/Ф «ГРЕЦКИЙ ОРЕШЕК» 16+ 22.55 Х/Ф «ВУНДЕРКИНДЫ» 12+	КУЛЬТУРА 06.30 М/ф «Сказка о золотом петушке» 16+ 07.15 Х/Ф «СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА» 12+ 08.50 Тайны старого чердака. «Гравюра» 16+ 09.20, 01.40 Диалоги о животных. Ташкентский зоопарк 16+ 10.00 Х/Ф «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» 16+ 11.20 Невский ковчег. Теория невозможного 16+	11.50 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным. «Александр Пушкин. «Сказка о царе Салтане» 16+ 12.30 М/ф «Сказка о царе Салтане» 16+ 13.25 Д/ф «Геннадий Селюцкий. Рыцарь танца» 16+ 14.20 Легендарные спектакли Мариинского 16+ 16.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 16+ 17.10 Д/ф «Первые в мире». «Трамвай Пирожного» 16+	17.25 Пешком... 16+ 17.55 Матвей Блантер и его песни 16+ 18.35 Романтика романа 16+ 19.30 Новости культуры 16+ 20.10 Д/ф «Последний герой уходящей эпохи» 16+ 20.55 Х/Ф «МИЧМАН ПАНИН» 22.30 Великие имена. Монтсеррат Кабалье. Документальный фильм 16+ 23.25 Старый сеньор и... 16+ 00.30 Х/Ф «АНОНИМКА» 16+	КРАСНАЯ ЛИНИЯ* <i>* время московское</i> 2:35 Х/Ф «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ» (12+) 4:15 Х/Ф «ТРЕВОЖНЫЙ МЕСЯЦ ВЕРЕСЕНЬ» (12+) 6:00 «Точка зрения» (12+) 6:55 Х/Ф «МАТЬ» (12+) 8:45 «МультУтро» (6+) 10:00 «Точка зрения» (12+) 11:00 «Газификация вашему дому» (12+) 11:20 Х/Ф «ДОБРОЕ УТРО»	13:00 Х/Ф «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» (12+) 14:40 Х/Ф «ТРЕВОЖНЫЙ МЕСЯЦ ВЕРЕСЕНЬ» (12+) 16:25 Х/Ф «РЕСПУБЛИКА ШКИД» (6+) 18:05 «Точка зрения» (12+) 19:00 «Газификация вашему дому» 19:20 Х/Ф «ДОБРОЕ УТРО» 21:00 Х/Ф «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» (12+) 22:40 «СЛУЧАЙНЫЙ АДРЕС» 0:10 «ЗАГОВОР ОБРЕЧЕННЫХ»

АКЦИЯ

Все для Победы

Акция «Подарок солдату», организованная Первомайским местным отделением КПРФ, привела к неожиданным результатам — в райком пришли активистки ТОС «Прибрежный», изъявившие желание плести маскировочные сети для участников спецоперации.

Как рассказала первый секретарь Первомайского местного отделения КПРФ **Ирина ПОЛЕТАЕВА**, активисты ТОС «Прибрежный» откликнулись на акцию «Подарок солдату» необычным образом — они плетут маскировочные сети в помещении районного комитета.

— Плетут ежедневно, причем не только представители ТОСа «Прибрежный», присоединяются и другие жители района. Недавно в акции принял участие наш коммунист — дружинник ТОСа «Восточный». На одну сеть надо немало времени, вчера ее плели пять человек.

Изготовление маскировочных сетей и окопных сетей продолжится и после 23 февраля. Между тем, по словам Ирины Полетаевой, «Подарок солдату» стал общерайонной акцией — откликнулись школы, библиотеки, ТОСы.

Иван Стагис

ДАТА

Покончили с лагерем смерти

27 января — День памяти жертв Холокоста. В этот день в 1945 году Красная армия освободила крупнейший нацистский лагерь смерти Аушвиц (Освенцим). В «Аушвиц-Биркенау» нашли свою смерть около 1,4 миллиона человек, в том числе 1,1 миллиона евреев.



В этом году в памятные мероприятия вкралась одна неприятная деталь: на торжественную церемонию впервые не пригласили посла России. «Для нас это унижение точно, потому что мы прекрасно знаем и помним роль Красной армии в освобождении Освенцима, победе над нацизмом», — отметил главный раввин России **Берл ЛАЗАР**.

«В этом году диппредставителей государства-продолжателя СССР, чьи воины спасли мир от фашистской чумы, на годовщину освобождения лагеря... не пригласили вовсе», — возмутилась официальный представитель МИД России **Мария ЗАХАРОВА**. Впрочем, госпожа Захарова несколько лет назад прославилась тем, что публично заявила, что «Сталин был хуже Гитлера в несколько раз». Теперь любителям плюнуть в свое прошлое вернулась «ответка». А подвиг советских солдат, покончивших с лагерем смерти, чье название стало нарицательным, — вечен и бессмертен.

Иван Стагис

ФИНАНСЫ

Доходы засекретить?

Депутаты и сенаторы получили право не публиковать отчеты о доходах с 1 марта 2023 года. Публичности будут предаваться лишь обобщенные данные — сколько деклараций подано, а сколько нет.

Как ожидается, писать отчеты о доходах депутаты и сенаторы отнюдь не перестанут. Но никаких конкретных данных об их зарплате и активах в публичном пространстве не будет. И не узнают теперь люди, кто из законодателей самый бедный, а кто, наоборот, за год прирос рублем и не одним. И чья супруга обшелкала мужа по доходной части, оставив одного за отчетный период в аутсайдерах. За «обобщенной статистикой» скроются также и родственники парламентариев. Делается вроде как из благих целей — страна проводит спецоперацию и многие, кто у власти, находятся либо в санкционных списках, либо под уголовным делом украинских спецслужб.

Изначально как было? От ежегодной свистопляски с декларациями планировали освободить депутатов на общественных началах, что в определенной степени логично —



зарплату не получают, бюджет не обременяют. Следовательно, никому ничего не должны. Потому была поправка, суть которой в том, что де негоже обособлять лишь «не зарплатных депутатов». Действительно, зачем перегружать ум народа дополнительными знаниями о своих «слугах». Поэтому нужно, чтобы огласке не подлежали декларации всех. Никому не обидно. Россияне подумали: а когда же засекретят личности депутатов?

А что? Предложение дельное. Зачем подчищать «хвосты по частям»?! Надо все и сразу! Засекретить не только личности депутатов, но и всех, кто при власти: чиновник № 283, чиновник

№ 58 и так далее. Забавно получится, только не понятно: от кого засекречивают?

Впрочем, коммунисты в Госдуме выступили решительно против этого закона, но большинством представителей «Единой России» его приняли во втором чтении. Коммунисты заявили, что продолжат публиковать свои декларации, несмотря на то, что другие парламентарии этого делать не будут. Как заявил депутат от КПРФ **Александр ЮЩЕНКО**: «У нас нет в этом секрета... Мы не видим в принципе каких-то сложностей в публикации».

По материалам портала «Свободная пресса»

Вперед в «наличное прошлое»?

Похоже, в России скоро наступят времена, где вновь будет править наличка. Французская компания Ingenico, которая производит терминалы для приема банковских карт, ушла с рынка. Импортзамещения нет.

Электроника в стране в принципе не производится. Что привезут взамен, может оказаться опасным с точки зрения сохранности персональных данных.

На долю Ingenico приходится 50% российского рынка POS-терминалов, всего таковых — более четырех миллионов единиц. Вернее, приходилось. В марте 2022 года, через месяц с небольшим, компания прекратила техническую поддержку своих устройств, ее дочернее юрлицо находится в процессе ликвидации. На российский рынок в обозримой перспективе французы возвращаться не намерены.

Прекращение техподдержки означает, что оборудование будет работать до первой поломки. Которые, увы, нередки. Но отнюдь не по причине ненадежности. Просто продавцы в торговых точках на эти терминалы, как говорят в на-



роде, плевать хотели с высокой колокольни. Залили кофе-чаем или чем-то еще, упал, свалилось на него что-то тяжелое — не свой, не жалко. Начальство потом починит или другой выдаст. Но все это, увы, в прошлом.

Китай, конечно, на месте не стоит и нас в беде не бросит. Сам на этом зарабатывает. Достаточно зайти на «Алиэкспресс», чтобы убедиться в том, что выбор есть. И ценники тоже радуют, даже слишком. Но тут же встает вопрос: а зачем при таком изобилии и красоте всякие там французы и американцы, которые и стоят значительно дороже, и не столько продвинуты с точки

зрения внешнего вида и пресловутого хайтека?

Как пояснил начальник управления эквайринга одного крупного банка, Китай делает хорошие терминалы, но стоят они отнюдь не как на «Алиэкспрессе». В основном там выпускают простые модели, где с защитой информации дела обстоят плохо. Чем это грозит, догадаться сами.

Беспорно, китайцы развиваются, причем очень быстро. Но пока, в моменте, уход Ingenico будет очень сложно компенсировать альтернативными поставками.

По материалам портала «Свободная пресса»

Борьба со снегом

Зима 2022–2023, как известно, началась как малоснежная, но, похоже, стихия решила взять реванш. 28 января, в субботу, за один день в Новосибирске выпало столько же снега, сколько обычно выпадает за весь январь.

Так, 14 миллиметров осадков зарегистрировала метеостанция «Огурцово», 23 миллиметра — «Учебная» (она расположена в районе типографии «Советская Сибирь»). Таким образом, снегопад оказался интенсивнее, чем в 1926 году, когда в Огурцово за сутки выпало 7,3 миллиметра осадков. Метеорологи объясняют, что так сложились погодные условия — над городом была приземная ложбина, в которую подныривали теплые циклонические волны, несущие снег.

В мэрии подчеркнули, что дорожные службы работают круглосуточно. Только за воскресенье, 29 января, они вывезли с улиц города 21 624,5 кубометра снега. В том числе очистили 84 парковки, 36 островков безопасности, 22 лестницы, 92 пешеходных перехода, 68 остановок общественного транспорта. Начальник транспортного департамента мэрии



Константин ВАСИЛЬЕВ поручил специалистам откорректировать график таким образом, чтобы снегоуборочная техника функционировала без малейших простоев.

Сообщается, что в минувшее воскресенье на уборку города вышли 159 единиц техники в дневную и 255 — в ночную смену, в том числе 120 единиц — привлеченной. Всего на прошедшей неделе, по словам мэра **Анатолия ЛОКТА**, с улиц Новосибирска было вывезено 140,2 тысячи кубических метров снега. Для сравнения: неделей ранее было 107 тысяч.

— Требуем от предприятий и организаций — убирать от снега и наледи прилегающие территории, кровли, пандусы и входные зоны зданий. Независимо от

организационно-правовой формы и прав владения земельными участками, собственники несут ответственность за соблюдение правил благоустройства не только на собственной территории, но и на прилегающей, — отметил глава города.

Стоит отметить, что на минувших выходных подобный снегопад был не только в Новосибирске, но и в Кемерово — в столице Кузбасса выпала сразу половина месячной нормы осадков, 11 миллиметров при 30 среднемесячных. «Движение грузового транспорта в город временно ограничено, он отгоняется на временные стоянки», — сообщили в пресс-службе местного управления ГИБДД.

Иван Стагис

ПАМЯТНИК

«Неправильный» мемориал

Мемориальный комплекс в Татарске, посвященный Великой Отечественной войне, вызвал немало вопросов у ветеранов, участников боевых действий в Афганистане. Один из них, председатель Совета ветеранов Вагонного депо «Татарская» **Олег НАУМЕНКО**, направил свое обращение на портал «Горсайт».

Ситуация такова: частью мемориала является комплекс «Священная земля городов-героев». Сейчас в Татарске у пилона городов установлено всего восемь плит городов-героев: Москва, Ленинград, Волгоград, Минск, Брест, Керчь, Одесса, Новороссийск. Нет Севастополя, Тулы, Мурманска, Киева, зато есть Краснодар, Ровно и Харьков, да и в случае с Брестом речь идет о знаменитой Брестской крепости, имеющей особый статус «Крепости-героя». Разгадка проста — мемориал появился в 1982 году, а, например, Смоленск и Мурманск стали городами-героями только в 1985-м. Да и в це-



лом к тому времени понятие «города-героя» не сложилось, поэтому такой статус можно было отнести к любому городу, связанному с Великой Отечественной войной.

— Накануне 75-летия Победы мы обратились к выпускникам Новосибирского высшего военного ко-

мандного училища, среди которых имеются земляки из Татарска и Татарского района, с просьбой произвести забор земли и доставить по горсти земли из отсутствующих на пилоне городов-героев. И нас услышали. Священная земля была доставлена в Татарск. Также были изготовлены новые гранитные плиты и капсулы из нержавеющей стали. Но, к сожалению, установить их так и не смогли, — пояснил порталу «Горсайт» **Олег НАУМЕНКО**.

Более того, в 2020 году земля, присланная из «недостающих» городов-героев, плиты с их наименованием и капсулы из нержавеющей стали были переданы на временное хранение в районный краеведческий музей имени Н.Я. Савченко, где они находятся и по сей день. Тем не менее жители не теряют надежды и стремятся привести мемориал в надлежащий вид.

— Вопрос поднимается не первый год, но установка требует материальных средств, а насколько известно, они не заложены ни в бюджете района, ни в бюджете города Татарска, — сообщил первый секретарь Татарского местного отделения КПРФ **Юрий УСАКОВ**.

Иван Стагис, по данным портала «Горсайт»

АКЦИЯ

Свечных дел мастера

Акция «Подарок солдату», организованная Первомайским местным отделением КПРФ, привлекает все больше людей, готовых помочь воинам-сибирякам. Так, в райком обратились волонтеры, изготавливающие окопные свечи.

Окопная или блиндажная свеча отличается от обычной тем, что может сохранять тепло и свет в течение нескольких часов. Наличие таких свечей позволяет бойцам подогреть воду, еду, согреться самим и высушить обувь. Когда Первомайское отделение КПРФ объявило акцию «Подарок солдату», то в райком обратились волонтеры, готовые заняться отливом свечей для последующей отправки в зону специальной военной операции.

— Мы даже сами не ожидали, что наша акция получит такой отклик. К нам обращаются школы, просят поучаствовать, люди приходят в райком, приносят груз для бойцов, — рассказала первый секретарь местного отделения КПРФ **Ирина ПОЛЕТАЕВА**.

Акция «Подарок солдату» продлится до 10 февраля, но и после этого первомайские коммунисты продолжают собирать помощь для военнослужащих.

Степан Заморев

ПИОНЕРИЯ

Домик для белочки

В Краснообске, как и в новосибирском Академгородке, обитает много белок — пушистые зверьки являются местными любимцами. Не осталась в стороне от помощи белкам и местная пионерская организация — для зверьков изготовили пять домиков.



29 января в Краснообске местная пионерская организация провела необычную акцию. Пионеры пришли в лес с сооружениями, которые можно было принять за скворечники, но деревянные домики предназначены для других лесных жителей — белок. Зимой у зверьков как раз проходит брачный период, уже в марте рождаются первые бельчата.

— Внутри положили натуральную вату для теплого гнездышка бельчатам. Ребятам мероприятие и забота о лесных жителях очень понравились. Будем следить за новосельем новых жильцов, — рассказал куратор пионерской организации Краснообска **Дмитрий АКСЕНОВ**.

Белки-телеутки, которые обитают в лесах области, известны своей готовностью коммуницировать с человеком. В свое время они даже переняли режим, подстроившись под обеденные перемены в научных институтах Академгородка и Краснообска. Так что сделанные пионерами бельчатники вряд ли будут пустовать.

Иван Стагис

МИР

КОММУНИСТЫ О ПОСТАВКАХ ОРУЖИЯ УКРАИНЕ

Коммунистическая партия трудящихся Испании (РСТЕ)

В связи с подтверждением отправки тяжелого вооружения на Украину правительством Испании



После того, как правительство Германии дало разрешение на поставку украинской армии бронированных танков Leopard, правительство Испании сразу же объявило, что наша страна будет участвовать в поставке нескольких десятков своих А4. Помимо доставки этой дорогостоящей техники и обучения, потребуются также капитальный ремонт, поскольку они находятся в плохом техническом состоянии. В общей сложности миллионы евро будут потрачены на войну, в то время как условия жизни испанского народа резко ухудшаются.

Мы осуждаем роль коалиционного правительства, и особенно сил Unidas Podemos, как пособников войны. Речи в поддержку мира давно остались в прошлом, и теперь есть только безудержная гонка к всеобщей войне. Испанский, украинский и русский народы заплатят за эту гонку вооружений, чтобы потом монополии могли в частном порядке поделить добычу.

КПТИ призывает народ мобилизоваться против этого правительства и его преступных решений. Защита мира между народами мира — не старомодный лозунг, а насущная необходимость в то время, когда буржуазия снова вступает в войну, чтобы обеспечить свой капитал.

Коммунистическая партия Германии (КРД)

«Война есть просто продолжение политики другими средствами» (Клаузевиц)



«Канцлер Германии **Олаф ШОЛЬЦ** объявил в среду в кабинете министров, что Германия продолжит увеличивать военную поддержку Украине. Правительство Германии приняло решение предоставить вооруженным силам Украины основные боевые танки Leopard 2. Это результат интенсивных консультаций, проведенных с ближайшими европейскими и международными партнерами Германии».

Об этом сообщило Управление прессы и информации Федерального правительства (ВРА) 25 января 2023 года.

После нескольких недель разжигания войны в СМИ против России, в которой сделали себе имя такие подстрекатели, как депутат Штрак-Циммерманн (СвДП), но не меньше и представители «зеленых» во главе с министром иностранных дел Германии Бербок, федеральное правительство решило еще глубже погрузиться в войну. Они хотят поставить боевые танки и тем самым прямо показать, что стоит за внешней политикой Германии. Совершенно открыто министр иностранных дел Бербок признала: «Мы ведем войну против России». Старая концепция обеспечения новых рынков сбыта и сфер влияния на Востоке теперь про-

двигается все дальше и дальше и в военном отношении. Украинский народ служит пушечным мясом, и такие политические деятели, как **Владимир ЗЕЛЕНСКИЙ** и **Андрей МЕЛЬНИК**, координируют эту политику для Украины своими националистическими, реваншистскими и откровенно фашистскими высказываниями. Между братскими народами русских и украинцев вбивается клин. Divide et impera.

Рабочий класс Германии будет вынужден расплачиваться по ужасающим счетам за электричество, газ, нефть, топливо, централизованное теплоснабжение, продукты питания и т.д.

По этой причине Коммунистическая партия Германии в интересах трудящихся требует от федерального правительства:

Немедленно прекратить поставки оружия!

Немедленно прекратить программы подготовки иностранных войск для этой войны!

Немедленно начать переговоры о прекращении огня с целью последующего обеспечения мира на основе долгосрочных соглашений!

Немедленно прекратить экономические санкции против России!

Мы требуем мира! Сейчас!

Коммунистическая партия Канады (СРС)

Скажите Оттаве: «Никаких танков Leopard 2 для войны на Украине!»



Вместо того чтобы поддержать политическое решение войны, министр обороны Канады Анита Ананд ведет переговоры об отправке танков Leopard 2 из состава канадских вооруженных сил на Украину.

Украинское правительство говорит, что ему нужны танки, чтобы оно могло защитить себя в войне с Россией, но все, что эти танки сделают, — обострят и без того разрушительный конфликт и создадут риск расширения войны.

Трудящиеся ничего не выиграют от того, что правительство поддерживает эту войну. Нам нужно правительство, которое прекратит финансирование и разжигание этой войны и которое поддержит политическое решение.

Пусть ваш профсоюз или общественная организация заявят Оттаве: «Никаких танков Leopard для войны на Украине!»

Заявление ЦК ТПК

Заявление для печати заместителя заведующего отделом ЦК ТПК Ким Е Чен



Происки США, которые представляли серьезную угрозу войны всему европейскому континенту и вызывали всякие тревоги, теперь переходят за более опасные пределы.

США, накачивая Украину многими вооружениями, «отличились» в стимулировании продолжения нестабильных мировых событий, а недавно уточнили свои

конфронтационные подходы против России официальным заявлением о поставках своих линейных танков.

В этом лежит гнусное нутро США, пытающихся достичь своей гегемонистской цели путем дальнейшего расширения опосредованной войны, направленной на уничтожение России.

Без США мир будет более светлым, безопасным и спокойным, чем сейчас.

Именно США являются главным виновником, который создает серьезную угрозу и вызовы стратегической безопасности России, доводит ситуацию в регионе до опасной грани, как сегодня.

США и западные страны, которые, в полной мере игнорируя озабоченность России безопасностью, передают Украине военные установки на астрономические суммы, разрушают глобальный мир и безопасность в регионе, не имеют никакого права осуждать права суверенного государства на самозащиту.

Не сомневаюсь, что любое вооружение, которым гордятся США и Запад, будет полностью сгорать и превращаться в металлолом перед непоколебимым боевым духом и мощностью героической армии и народа России.

Как бы империалистические коалиционные силы ни бесновались, ни в коем случае им нельзя сломить героический дух армии и народа России, которые обладают высоким патриотизмом, упорством и стойкой духовной силой.

Мы всегда будем в одном окопе вместе с армией и народом России, которая встала на борьбу для защиты достоинства и чести государства, суверенитета и безопасности страны.

Итальянская коммунистическая партия (РСИ)



Для США и ЕС война не должна заканчиваться

После нескольких недель непрекращающихся требований украинского президента Зеленского США и Германия одобрили отправку танков для киевской армии. Возражения немецкого правительства были бесполезны, приказ дяди Сэма, в конце концов, восторжествовал.

Это еще одно доказательство полного подчинения Европейского союза интересам США и НАТО (следовательно, крупного капитала) и твердого намерения Атлантики продолжать свою прокси-войну против России, пока она не выйдет далеко за пределы украинских границ; очень ясная ловушка для Европы и ее народов, все больше оказывающихся во власти чужих интересов.

Итальянское одобрение не заставило себя ждать, с заявлениями министра обороны Гвидо Крозетто, который подтвердил увеличение военных расходов в этом году (еще около 800 миллионов), потому что резервы закончились после массовых поставок в Киев и потому что, согласно старой теории войны, военное развитие должно привести к экономическому развитию всей страны.

ИКП отвечает, повторяя, что мир достигается не оружием, а переговорами, и возобновляет тотальную борьбу против милитаристской антиутопии, которую реализует неолиберализм (правоцентристский и левоцентристский).

СРЕДА -9/-16 °C. ЮВ 1 м/с.	ЧЕТВЕРГ -9/-17 °C. СВ 2 м/с.	ПЯТНИЦА -13/-18 °C. Сев 2 м/с.	СУББОТА -13/-18 °C. СЗ 1 м/с.	ВОСКРЕСЕНЬЕ -10/-17 °C. Южн 3 м/с.	ПОНЕДЕЛЬНИК -8/-16 °C. Южн 3 м/с.	ВТОРНИК -5/-11 °C. Южн 3 м/с.
-------------------------------	---------------------------------	-----------------------------------	----------------------------------	---------------------------------------	--------------------------------------	----------------------------------

Прогноз погоды с сайта gismeteo.ru

Учредитель: Новосибирская областная организация КПРФ.
Свидетельство о регистрации в Западно-Сибирском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и СМИ Госкомитета РФ по печати
№ Г-01826 от 13 мая 1999 г.

Главный редактор:
Антон Андреевич СЕНОПАЛЬНИКОВ.
Рукописи принимаются объемом не более трех страниц, не рецензируются и не возвращаются. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов.
Информация 12+

Редакционный совет: А. Г. Жирнов, В. Я. Карпов, Р. И. Сулейманов, С. Д. Худяков.

Редакционная коллегия: А. Г. Жирнов, И. С. Конобеев, Р. И. Сулейманов, А. Г. Тыртышный.
Верстка: Р. С. Аверков.

Наш подписной индекс: ПРО05

Адрес редакции и издателя: 630102, г. Новосибирск, ул. Большевикская, 29.

Телефон: +7 (383) 363-79-31. E-mail: znv@kprfnsk.ru

Тираж 10 000. Цена свободная.

Отпечатано в АО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104. Подписано в печать: по графику в 21:00, фактически в 21:00.